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Y10 0011IeT0 BO BCEX DTHUX BBIPAKEHUSX ?
Kakoe BbIpa)xeHue nuiiHee?

[louemy?

Kak Ha3bIBAlOTCA YU CIIA TIPU JeIeHUU ?



aK OBa OKa
pa3gennTtb Mexay TpemMa AeTtbmMmu?

YueOHUK 127 cTpaHMIA 39,

. —
S 3 = 2/3 IIPOYMTATH 3aJa9y O A0JIOKaX.




JEcJM nej1eHne BBINOJIHAETCH HaIeJa0, TO 4HaCTHOC

ABJHACTCH HATYPAJBbHBIM YUC/IO0OM.

HAIIPUMEP:

48:12=48/12 =4,
36:9=36/9= 4,

105:7=105/7=15



2.Eciau pa3aejJuTh HALEJI0 HeJlb3sl, TO

YaCTHOE SABJISACTCSH APOOHBIM YHCJIOM.

Hampumep:

27:3=21=9  3:1=2=3,
3 1

5:6=, 9:4=—
6 4
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~danoMHAnmn-3anmntdn-s
TeTpadb

YepTta Apobu — 3HaK AeneHuns

Yucnuteno aApobu - penmMmoe

3HaMeHaTenb Apobu - nenurtenb
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3. 3anumieM yuMcjio 4 B BUie Apoou

CO 3HAMeEHAaTeJIeM ).
Hangure 310 4uCiio, Ipu ACJICHUHA KOTOPOIro
Ha 5 MOJIYYHIOCH ObI 4.

Yucaureab 3TON ApoOU paBeH

MPOM3BEICHUIO YHUCJIA M ITOT0 3HAMEHATEJIS.
20=4%*5



4. JIro00e HATYpAJbHOE YUCJI0 MOKHO 3aIUCATH B BUJIE
APOOHM C JIIOOBIM HATYPAJIbHBIM 3HAMEHATEJIEM.

Yucanreab 3TOM IPpOo0OH paBeH NPOU3BEAECHUIO YHCIA M ITOTO

3HAMEHAaTeJIs.

[Ipumepsr:

3ZE_E_E_E_E_E_E_E_H_£_£
P e e e e el
3=3%]

6=3%*2

0=3%*3

12=3%4



3anucarb HATYpaJbHOE YUCJ0 B BUIE IPOOH C
NTAHHbIMM 3HAMEHATEJISIMM :

3alUCaATh B TETPAAb
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